



Офицеры следственного управления поздравили ветеранов Великой Отечественной войны с 9 Мая



С Днём Победы следователи поздравили ветеранов Великой Отечественной войны - тех, кто отстоял свободу нашей Родины и подарил нам мирную жизнь.

Следователи Сердобского межрайонного следственного отдела поздравили с 9 Мая Аграфену Васильевну Теплоухову. С 1942 года она служила в Заполярье телефонисткой в летном полку дальнего бомбардирования. После войны работала оператором газовой котельной в ЖКХ при Сердобском машиностроительном заводе.

Коллеги из Каменского межрайонного следственного отдела с поздравлениями навестили ветерана Великой Отечественной войны Тюрина Бориса Сергеевича. Он служил с 17 лет на Северном флоте в аварийно-спасательном отряде. День Победы встретил на корабле в Кольском заливе. После окончания войны Борис Сергеевич работал проводником.



Сотрудники следственного отдела по Октябрьскому району города Пензы передали поздравления ветерану Великой Отечественной войны Захарченко Дмитрию Ивановичу. Призван в ряды Советской Армии в 1943 году, служил в 52-м мотоциклетном полку.

Следователи Нижнеомовского межрайонного следственного отдела со словами благодарности и пожеланиями всего наилучшего навестили Рогожкину Тамару Ивановну – жительницу блокадного Ленинграда. После ухода отца на фронт Тамара Ивановна осталась в городе с матерью, младшими братьями и сестрами, испытав в детские годы все тяготы военного времени в период блокады.

Поздравления от всех сотрудников следственного управления переданы Нашивочникову Ивану Ивановичу. Был призван в ряды Советской Армии в 1945 году, служил в войсках противовоздушной обороны телефонистом. После войны работал электриком на Нижнеомовском электромеханическом заводе.

Изображения



09 Мая 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1790157>